



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У ШАПЦУ  
ИК 170/23  
08.09.2023.године  
Ш а б а ц

**ИВАН (ДУШАН) ТАБАКОВИЋ  
ИЗ КОЦЕЉЕВЕ**

**НАЛОГ**

Налаже Вам се да се дана **20.09.2023.године** јавите у **Казнено поправни завод у Шапцу** ради издржавања казне затвора на коју сте осуђени правоснажном и извршном пресудом Привредног суда у Ваљеву Пк.12/22 и решењем истог суда Пк. 12/22 од 30.05.2023. године, у трајању од 14 дана.

Приликом приступања у Казнено поправни завод у Шапцу потребно је да са собом понесете важећу личну карту.

У случају неприступања на издржавање предметне казне затвора у Казнено поправни завод у Шапцу наведеног дана бићете принудно приведени од стране радника Полицијске управе Шабац, о сопственом трошку.

Заменик председника суда  
**Биљана Шашић**

## ВАЖНА НАПОМЕНА

Приликом пријема осуђеног на извршење казне затвора утврђује се његов идентитет, на основу извршне судске пресуде или налога за издржавање казне, и личних исправа (личне карте, путне исправе или других докумената погодних за утврђивање идентитета издатих од стране надлежних органа).

У случају сумње у индентитет осуђеног запослени у заводу задржаће лице које се јавило или је доведено ради извршења казне и о томе одмах обавестити подручни орган полиције, који ће предузети мере утврђивања идентитета.

Приликом пријема осуђеног на извршење казне затвора обавља се лични претрес и преглед тела осуђеног сходно правилнику о кућном реду казнено поправних завода и Окружних затвора.

Приликом пријема у завод обавља се преглед личних ствари осуђеног.

Осуђеном лицу се привремено одузимају новац, драгоцености, мобилни телефон, ствари које осуђени не може поседовати у заводу као и ствари односно предмети подобни за угрожавање лица уништавање имовине и угрожавање безбедности у заводу.

Осуђени задржава ортопедска и друга медицинска помагала, а по одобрењу лекара и нужне лекове.

Кварљиве ствари се уништавају, о чему се сачињава записник чији се примерак уручује осуђеном.

О привремено одузетим стварима сачињава се потврда која се уручује осуђеном а одузете ствари се враћају приликом отпуштања са издржавања казне.

За време извршења казне осуђени може поседовати : прибор за одржавање личне хигијене, прибор за бријање који не угрожава безбедност, ортопедска помагала, прибор за писање, прибор за чишћење обуће и одеће, ручни сат, венчани или веренички прстен, ствари и литературу за верску употребу, сопствену постељину, рубље и обућу, лулу, дуван и цигарете као и обућу и одећу за физичку активност. Осуђени може имати код себе ствари у количини којим се не нарушава безбедност и ред.